César Di – Modelos de shows
Contatos: 
e-mail: producaocesardi@gmail.com 
Site: WWW.cesardi.com.br 


1 – Show Banda Completa:
César : Voz e Violão acompanhado por :
- Baterista 
- Baixista
- Guitarrista 

2 – Show Especial:  Duo (Semi Acústico)
César : Voz e Violão acompanhado por:
 - Guitarrista 



Shows:
1 – Show “O Despertar”.
Em seu novo Show “O Despertar” o cantor e compositor mineiro César Di mostra porque é considerado hoje como um dos principais artistas do Brasil dentro do seu estilo musical.  

Compositor de primeira grandeza, um poeta que traz um trabalho autoral autêntico, muito marcante, músicas de letras fortes, melodias suaves, profundos questionamentos humanos e universais.
Neste espetáculo de aproximadamente uma hora e meia, ele apresenta as canções principais de seus quatro trabalhos autorais lançados em seus 16 anos de carreira musical, podendo haver uma ou outra música de Raul Seixas, Zé Geraldo e Zé Ramalho.


2 – Show Especial (Homenagem a Raul Seixas). 
É um espetáculo de aproximadamente uma hora e meia, onde o músico “César Di” apresenta os grande clássicos do Maluco Beleza com algumas canções do seu quarto CD: “O Despertar” podendo haver uma ou outra música de Zé Geraldo e Zé Ramalho.

Quer fazer um evento em sua cidade para balançar e endoidar de vez a malucada que curte o Velho e Saudoso Maluco Beleza: Raul Seixas? Quer mostrar ao seu público que ainda existe música que traz mais do que só alegria e diversão?
Então leve todo o carisma do Cantor, Compositor e Poeta mineiro César Di com seu Show Especial: “Homenagem a Raul Seixas”.

Tocar Raul pode ser mais do que fazer cover dos clássicos do Maluco Beleza. César Di é um grande artista que vem despontando em todo Brasil, mostrando que a música de conteúdo pensante ainda não morreu. E assim como Raul Seixas, traz em suas letras poéticas, irreverentes e reflexivas… um doce sabor de inteligência que à muito não se vê no mercado. Surpreendentemente o músico vem conquistando uma legião de fãs que parecem ávidos por um artista que tenha realmente conteúdo suficiente para fazê-los relembrar de nossos ídolos poetas e pensadores e ao mesmo tempo aponte caminhos futuros para a música brasileira.

César Di é hoje, praticamente o único artista a ter o seu trabalho autoral que pode ser levado(sem sombra de dúvida) em consideração, frente à magnitude de Raul Seixas. Nenhum artista brasileiro teve condições de assumir este jeito de se fazer música no Brasil.
César é Poeta, tem uma história muito rica, traz um conteúdo diferenciado e vem desenvolvendo uma trajetória na música brasileira de uma forma única que o credencia a ser colocado neste patamar da atitude e do diferencial que Raul Seixas possuía.
O músico mineiro foi convidado e participou da Virada Cultural em São Paulo ao Lado de Marcelo Nova (Camisa de Vênus), Os Panteras(Grupo que tocou e gravou com Raul Seixas), Edy Star(Gravou com Raul Seixas), Nasi (Ex Vocalista da Banda Ira) e mais 14 ícones do Rock Brasileiro, na maior homenagem já feita no Brasil ao inesquecível Raul Seixas. Foi um show memorável onde o músico e sua banda incendiaram as mais de 20.000 pessoas que lotaram a Estação da Luz. 

3 – Show forrock-MPB, Encontro do Século: Raul Seixas e Luiz Gonzaga.
É um espetáculo de aproximadamente uma hora e meia, onde o músico “César Di” apresenta clássicos do Maluco Beleza e do Rei do Baião: Luiz Gonzaga, juntamente com as canções do seu quarto CD: “O Despertar” podendo haver uma ou outra música de Zé Ramalho e Dominguinhos.

O músico se apresenta acompanhado de uma banda prá lá de especial que traz para o palco além de um baterista e um guitarrista, também o Baixista Carlinhos de Lia, músico que já gravou e que acompanhou o grande Mestre Dominguinhos  em seus shows e já gravou também com César Di.
O espetáculo é um show eletrizante que agrada e muito… por seu repertório de clássicos consagrados, pela sua mistura de estilos e pela incrível simpatia deste grande artista brasileiro (O Mineiro César Di) que por onde tem passado vem conquistando pessoas de todas as idades e de todas as classes sociais com suas canções de grande profundidade poética , de muito bom gosto e ao mesmo tempo extremamente popular…
Neste show ele mostra com maestria a grande proximidade que existe entre Raul Seixas e Luiz Gonzaga.

4 - Projeto Gerações que se renovam
César Di e Paulo Pagni, o Pa (baterista da Banda RPM). 

Um grande ícone da MPB e do Rock nacional se juntou ao cantor, compositor, agitador cultural e poeta mineiro César Di para um Projeto prá lá de especial. Pa, Paulo Pagni, o reconhecido Produtor Musical e Baterista de uma das bandas mais consagradas do Rock brasileiro é uma personalidade inquieta e de múltiplos projetos. Mesmo estando na ativa com a sua badalada banda RPM, o músico ainda encontra tempo em sua agenda para alçar outros voos.
O Projeto:   
Neste Projeto: “Gerações que se Renovam”, César (Voz e Violão) e Pa (Voz e Bateria) apresentam-se acompanhados de um Guitarrista, trazendo grandes clássicos do RPM aliados ao repertório poético inovador do Compositor mineiro César Di, podendo ainda haver uma ou outra música de Raul Seixas, Zé Geraldo e Zé Ramalho.

